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galriiasau. A fülemile sem azért énekel, hogy 
hallják, hanem azért, mert kedve telik ben-
ne. Még egyszer legmelegebb elismerésemet 
íogad.ia a kiváló élvezetért és gyönyörűség-
ért, amit regényével szerzett. Szerető hive: 
Mikszáth Kálmán. 

— Az ujizegedl népMórakozőhely. A 
szegedi népszórakozóhely létesítése ügyében 
kiküldött bizottság hétfőn délután Balogh 
Károly tanácsos elnöklésével ülést* tartott. 
Megjelentek az ülésen dr. Szalay József ren-
dőrfőkapitány. Jakabfy Lajos mérnök és 
Tamás Rezső hírlapi ró, aki az egész ügy 
létesítését kezdte. Tagja még a bizottságnak 
Scultéty Sándor városi főszámvevő, aki 
azonban elfoglaltsága miatt az értekezleten 
nem vehetett részt. Az értekezleten minde-
nekelőtt a íiépszórakozóhelvek létesítésének 
helyét határozták meg. A bizottság a nép-
kert északi részén, a Temesvári-körűt alatt 
levő 26 hold városi földön óhajtja a nép-
szórakozóhelyet létesíteni. Magát a vrustlií 
fokozatosan fejlesztenék és épitenék ki. Egy-
előre csak nyolc hold városi földet vennének 
igénybe és ezt centrumsz-ertien fejlesztenék, 
parkíroznák. A parkírozott részt körül, is ke-
rítenék. A bekerített helyen foglalna helyet 
középen az igazgatósági épület, aztán a szó-
rakozóhelyek jönnének, mint a körhinta, 
hajóhinta, centrifugális hinta, centrifugális 
körönd, görkorcsolyapálya, mozi. erőmutat-
ványok, karikadobálás, amerikai kugli, horog 
dobálás és egyéb épületek. Kiviii a bekerített 
helyen, de ezzel szoros összefüggésben a 
nyári színkör, lövölde, tánckörönd, cukrsnzda 
és vendéglő. Egyhangúlag megállapította az 
értekezlet, hogy a város fejlődése és a jöve-
delmi források kihasználása szempontjából 
egyaránt fontos intézményt mielőbb meg-
kell valósítani. Ezt egyébként már a tanács 
is kimondta Tamás Rezső .ismeretes memo-
randuma kapcsán. A mérnöki hivatal már 
hozzáfogott a tervek készítéséhez, amelyek 

felölelik azt Is, hogy mi hol legyen, szóval 
az egész beosztást. Ezzel párhuzamban ké-
szül a költségvetés is. Amint a mérnöki hiva-
tal elkészült munkájával, beterjeszti azt a 
tanácshoz, amely viszont az októberi köz-
gyűlésnek tesz előterjesztést a városi nép-
szórakozóhelyek felállításáról. 

— A hat órai iizietzárés. Ismeretes a sze-
gedi üzleti alkalmazottaknak a hat órai zár-
óra és a teljes vasárnapi munkaszünet érde-
kében megfontolt mozgalma. Vásárnap délben 
ebben az ügyben ujabb értekezlet volt a mun-
kásotthonban. Az értekezleten Komlós Annin 
elnökölt és a központ részéről .Budapestről 
Deutsch Jenő jelent meg. Részletesen meg-
vitatták, liogy miért szükséges a korai zárás 
és a vasárnapi teljes munkaszünet. Közölték, 
hogy a szegedi üzletek tulajdonosai túlnyo-
mó többségben, mintegy százharmincan már 
hozzá is járultak a hatórai iizletzáráslioz és 
a vasárnapi teljes munkaszünethez. A fűszer-
es a csemege-kereskedők azonban még nem 
állapodtak meg, a papír- és könyvkereskedők 
pedig a fölhalmozott munkára való hivatko-
zással néni járultak hozzá a tervhez. Tehát 
ezek az üzletek egyelőre továbbra is az eddigi 
időben fognak zárni. Áz értekezlet végül ha-
tározati javaslatot fogadott el, amely szerint 
fölkérik a. közönséget, hogy szükségleteit ez-
után esti hat óva előtt szerezze be. A vasár-
napi munkaszünet október közepén fog élet-
belépni a közbeeső országos vásár miatt. 

- Megállapították a burgonya-fejkvótát. 
Gróf Hadik János közélelmezési miniszter 
hétfőn leiratban tudatta Szeged hatóságával, 
hogy megállapította a imrgonyafejkvótát. iE 
szerint a termelő s a j á t burgonyaterméséből 
visszatarthat: 1. háziszükséglet cimén: a!) ne-
héz testi munkát végző felnőtt, családtagok és 
ellátandók részére személyenkint 200 kilo-
gramot, b) egyéb ellátandók részére szemé-
lyenkint 150 kíilogramot. 2. Gazdasági szük-
séglet cimén: a) vetőmágra katasztrális hol-
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dankint a helyi szokáshoz képest 4 mázsát, b) 
takarmányozás cimén burgonya vissza nem 
tartható, e) időszaki és gazdasági munkások 
részére az ellátásuk idejére, legföljebb 3 hó-
napra havi 22 kilógt am, d) cselédek részére a 
cselédszerződésben kikötött mennyiség, ameny 
nyiben az I. és a b) alatti adagokat meg nem 
baladja. II. Nem termelő, vagy olyan ter-
melő, kinek termése szükségletét nem födözi, 
vásárolhat kizárólag a saját báziszükségleté-
íre. 1. nehéz testi munkát végző felnőtt családta-
gok és ellátandók részére személyenkint 120 
kilogramot, b) egyéb ellátandók részére 80 k i -
logramm. Egy háztartás részére egynél több 
vásárlási engedély ki nem adható, a kiadott 
vásárlási engedélyek alapján a burgonya cso-
portosan be nem szerezhető. 

— Uj rendelet a katonai felülvizsgá-
latokról. Budapestről jelentik: A honvédelmi 
miniszter rendeletet bocsátott ki a. katonai fe-
lülvizsgálatokról, amely lényegesen megvál-
toztatja az eddigi eljárást. Eddig ugyanis az 
volt a rendszer, hogy azokat a legénységi 
állományú egyéneket, akiket a baj megálla-
pítása végett valamely kórházba utaltak, az 
e célra alakított felülvizsgálótos osztagokhoz 
osztották be és az osztag utalta he őket a kór-
házba és az osztag küldötte ezeket felülvizs-
gálatra is. Ezefltul és pedig október 1-től 
kezdve ba j megállapítás végett a legénységi 
állományú egyének a kórházból póttestükhöz 
vonulnak he. Csak akkor kerülnek felülvizs-
gálatra, ha a póttest orvosfőnöke őket felül-
vizsgálatra utasítja. Ekkor adják át a. kato-
nákat a felülvizsgálatos osztagnak, ahol azok 
megvárják a felülvizsgálat eredményét. 

— Újból szabad a hagymaforgalom. 
Makóról jelentik; Az Országos Közélelme-
zési Hivatal az eddig bejelentett és a terme-
löknél igénybevett hagymamennviségen ki-
viii a város területére elrendelt rekvirálást 
megszüntette. A termelők a be nem jelentett 
(hagymíame nn yfségiiket szabadon árusíthat-
ják, a bejelentett és rekvirált hagymakészle-
teket azonban nem adhatják el. A kereske-
dőknek az Országos Közélelmezési Hivatal 
megengedte, hogy bejelentett készletüket 
áruba bocsáthatják. 

— Betörők a rókusi templomban. A rókusi 
templomban vasárnap betörők jártak. Eddig 
ismeretlen tettes bezáratta magát a templom-
ba, és az éjszaka folyamán úgyszólván az 
egész templomot kifosztotta, IMünt reggel 
megállapították, elvitte a betörő az arany 
.szentségtartót 600 koi'ona. értékben,*egy sima 
áldozati kelyhet 300 korona értékben, egy 
domborművű amulett, áldozati kelyhet 400 
korona értékben és kifosztotta a perselyeket, 
amelyekből összesen mintegy 780 korona ösz-
szegii aprópénzt vitt el. Munka után a betörő 
a templom oldalajtaját a benne hagyott 
kulccsal kinyitotta és eltávozott, A rendőrség 
széleskörű nyomozást indított a tettes kézre-
keri tésére. 

— Hivatalból felmentendő iparosok, A 
honvédelmi miniszter egyes ipari szakma* 
hoz tartozó iparosok és segédeik felmentése 
tárgyában rendeletet intézett az összes hon-
véd kerület parancsnokságokhoz. iA rendelet 
szerint az összes mögöttes országrészbe® ala-
kulatoknál beosztott arcvonalbeli szolgálatra 
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